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 מתדולוגיה של הסקר

 נשאלים 507•
 אוכלוסיה יהודית–
 18מעל גיל –

 אחוז סטייה -+ /  4.5%•
 מדגם ארצי מייצג•
 2010ביוני  20-פאנל אינטרנט נערך ב•
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 ממצאים עיקריים
במימון תוכניות ביקור בישראל עבור צעירים יהודיים ( 80%)  רוב מכריע של תומכים• 

 .מהתפוצות
 .לסייע כספית לקהילות יהודיות בתפוצות בעיתות משבר כלכלי( 46%)פחות מוכנות •
ישראלים חלוקים בדעתם לגבי יעילות המעורבות האמריקאית בתהליך השלום בשנים •

 ".קידמה התקדמות" 33%, "עיכבה התקדמות" 34%, האחרונות
מדינה יהודית "מאמינים שעל ישראל לשאוף להיות ( 52%)מרבית הישראלים •

 ".דמוקרטית
 .הינו המענה הטוב ביותר של ממשלת ישראל לאנטישמיות" עידוד עלייה"•
י יהדות התפוצות אך "שייבחר ע" פרלמנט יהודי"תומכים בהקמת ( 56%)רוב הישראלים •

 .אינם מעוניינים שייוצגו בכנסת
אינם מסכימים עם הקריאה של פיטר ביינרט להחרמת  ( 76%)רוב מכריע של ישראלים •

 .י יהדות אמריקה"ההתנחלויות ע
הערכים הליברלים שהתוו    "מהישראלים מסכימים עם ההצהרה של ביינרט ש 31%רק •

 ".מייסדי המדינה נבעטו בגסות
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ישנן קהילות יהודיות בתפוצות שנאבקות   כדי , לאור המצב הכלכלי העולמי כיום
האם אתה  .   טיפול רפואי ומזון, חינוך: לספק לחברי הקהילה שירותים בסיסיים כגון

תומך או מתנגד לכך שכספי המסים שלך ישמשו כדי לסייע ליהדות   התפוצות  
 ?  במהלך המשבר הזה
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האם אתה תומך או מתנגד לכך שכספי המסים שלך ישמשו כדי לסייע ליהדות     

 ?התפוצות במהלך המשבר הזה
 2012לעומת  2009 
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2012 2009

תומך מתנגד
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המביאות  "   מסע"ו" תגלית"ממשלת ישראל תמכה כלכלית בתכניות כמו , בשנים האחרונות
. לרובם זהו ביקורם   הראשון בישראל, אלפי בני נוער מהתפוצות לישראל למטרות חינוכיות

 ?האם אתה תומך או מתנגד לכך שכספי המסים שלך משמשים   כדי לממן את התכניות האלו
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על פי הצבעה למפלגות אם היו  –מסע /סיוע כספי לקהילות בתפוצות ותגלית
 מתקיימות  היום בחירות
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האם אתה תומך או מתנגד שכספי המיסים שלך ישמשו למימון תכניות  
?"תגלית"ו" מסע"  

  2012לעומת  2007

 

80

88

15
11

2012 2007

תומך מתנגד
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את תהליך   עיכבהאו  קידמהב "האם לדעתך ארה 
 ?השלום בשנים האחרונות

קידמה את תהליך השלום באופן משמעותי  1% 

קידמה במידה מסוימת   32% 

עיכבה במידה משמעותית את תהליך השלום   8%  

 26% עיכבה במידה מסוימת 
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(היום)עיכבה או קידמה את תהליך השלום לפי הצבעה למפלגות : ב"ארה  
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על מדינת  , לדעתך. למדינת ישראל משמעויות רבות לאנשים רבים
 :ישראל לשאוף יותר להיות

3

16

13

52

16

לא יודע/מסרב

מדינה יהודית

מדינה דמוקרטית

מדינה יהודית
דמוקרטית

מדינה ליברלית
דמוקרטית
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 מדינת ישראל לפי שיוך דתי

מדינה יהודית   מדינה יהודית
 דמוקרטית

מדינה 
 דמוקרטית

מדינה ליברלית 
 דמוקרטית

 27% 17% 49% 5% חילוני

 6% 11% 60% 20% מסורתי

 3% 4% 56% 36% דתי

 93% חרדי
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ה רוצה לכלול  /האם היית": יס"או ב" הוט"מנויה ב/את מנוי/אם אתה
תחנה המוקדשת לתוכניות על  " יס"או ב" הוט"במסלול המנוי ב

 ?תפוצות-יהדות התפוצות ויחסי ישראל

מהמעוניינים   85%
 מוכנים לשלם יותר
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כגון הרציחות , דיווחים מראים שישנה עלייה באירועי אלימות נגד יהודים באירופה

התקפה ברוטלית נגד יהודים ליאון לפני  , בבית הספר היהודי בטולוז בחודש מרס
מה לדעתך על . והאדרת מנהיגים פשיסטים מתקופת השואה בהונגריה, שבוע

 ?ממשלת ישראל לעשות כדי לסייע לקהילות יהודיות אלה

4

51

38

7

לא יודע/מסרב

לעודד עלייה

לקיים מגעים עם ממשלות זרות על מנת   
שיעניקו הגנה טובה יותר לאזרחיהם

היהודים

להדריך חברים בקהילה היהודית באמצעי
הגנה שהם יכולים לנקוט לטובת הקהילה
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גוף   –" פרלמנט יהודי"האם אתה תומך או מתנגד להקמת  
סטטוטורי חדש שמושבו   במדינת ישראל ואשר ייצג את 

 ?העולם היהודי בתפוצות
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(היום)תומך או מתנגד להקמת פרלמנט יהודי לפי הצבעה למפלגות   
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אם גוף , "פרלמנט יהודי"ללא קשר לעמדתך לגבי הקמת 
 ?איזה סמכויות יש להעניק לו לדעתך, כזה היה קם

14

40

22

6

18

לא יודע

מעמד מייעץ לא מחייב

מעמד מייעץ מחייב על יוזמות חקיקה
שעשויות להשפיע על התפוצות

סמכות וטו על חקיקה של הכנסת
שמשפיעה על התפוצות

סמכות להציע לכנסת הצעות חוק
בנושאים המשפיעים על התפוצות
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חבר לפרלמנט הצרפתי שייצג את אזרחי צרפת החיים , בפעם הראשונה, נבחר, לאחרונה
בנוסף לעוד עשרה חברי פרלמנט שייצגו בפרלמנט את אזרחי , בארץ ובמדינות אחרות באזור

האם אתה תומך או מתנגד לאימוץ של שיטה  . צרפת החיים באזורים גיאוגרפיים אחרים בעולם
 ?ל"י אזרחי ישראל החיים בחו"דומה בכנסת כך שמספר חברי כנסת ייבחרו ע
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האם אתה תומך או מתנגד לאימוץ של שיטה דומה בכנסת כך שמספר  
י יהודי התפוצות שייצגו את האינטרסים שלהם "חברי כנסת ייבחרו ע

? בארץ  
 

21

63

לא יודע16

תומך

מתנגד
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הודיעה השבוע על  , ווילףכ עינת "ח, ר ועדת המשנה בכנסת לקשרי ישראל והקהילות היהודיות בעולם"יו
מיזם חדש שבו  כאשר תתקבל בקשה לדיון בנושא כלשהו בין אם באמצעות דואר אלקטרוני או באמצעות  

היא מתחייבת  לכנס   -( לפחות משלוש קהילות יהודיות בעולם), מצד כמה  אלפי יהודים  - בפייסבוקלייק 
 ?  ה מתנגד או תומך ביוזמה זו/האם את. את ועדת המשנה בנושא המבוקש
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(היום)כ ווילף לפי הצבעה למפלגות "תומך או מתנגד ליוזמה של ח  
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האם תתמוך או תתנגד לאימוצה של שיטה  , לדעתך 
שתאפשר ליהדות התפוצות לאלץ את הכנסת לקיים דיון  

 ?בנושא שהוא רלוונטי ליהדות התפוצות
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כעת יוצג לך ציטוט מסֶפֶר שיצא לאור לאחרונה מאת סופר יהודי אמריקאי בנושא   יחסי   
במאבק להקמת מדינה  :   "האם אתה מסכים או לא מסכים עם הציטוט הזה -. תפוצות-ישראל

 ?"הערכים הליברלים שהתוו   מייסדי המדינה נבעטו בגסות, יהודית מול אויבים עיקשים 
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כנגד  " חרם ציוני"הסופר בספר קורא ליישומו של מה שהוא מכנה  
י יהדות  אמריקה האם אתה מסכים או מתנגד עם  "ההתנחלויות ע

?הסופר שעל יהודים אמריקאים להחרים את ההתנחלויות   
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11

לא יודע

מסכים

לא מסכים

מאוד לא מסכימים 43%  
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 !!תודה רבה

 המרכז העולמי של בני ברית

 
 אלן שניידר
 22המלך דוד 

 7522. ד.ת
 91074ירושלים 

 02-625-1743: טל
 worldcenter@bnaibrith.org 

 אסטרטגיה ותקשורת, כיוון מחקר

 
 מיטשל ברק

 
 02-672-0010: טל

 info@keevoon.com 
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